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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

 

Aos Quatorze dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, (14/05/2018), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 
GALHARDO ROMERO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 08 (Oito) Vereadores, o Senhor Presidente 
Valter Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor 
dessa Casa o Pastor Paulo Roberto Barreto, para proceder à leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
07.05.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a leitura 
das correspondências. Ofício Professora Magna Aparecida da Silva. Edital de 
Audiência Pública do Executivo. Ofício nº. 006.2018 – Emater – Relatório do 
Plano de Trabalho Primeiro Quadrimestre de 2018 de Terra Boa. Em ato 
contínuo solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a leitura da 
Indicação nº. 003.2018 – Que Escreva o Nome das Ruas nos Postes das Vias 
Urbanas de Terra Boa e do Distrito de Malú, de autoria dos nobres edis 
Valter Colonello, Márcia Elena Lourenço Mari e Dimas de Jesus Fernandes. 
Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
Assuntos de Interesse Público. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo 
Romero, que reforçou a solicitação da ponte feita semana passada, 
solicitando que seja encaminhado ofício ao DER para que providências sejam 
tomadas com urgência no sentido da construção da ponte que liga Terra 
Boa/Cianorte. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em Segundo Turno 
sobre o PROJETO DE LEI N.º 14/2018 - Autoriza a celebração de termos de 
convênio, acordo, ajuste ou congênere e dá outras providências. Ninguém 
querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 
17/2018 – Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das dotações do orçamento vigente do município 
de Terra Boa, exercício financeiro de 2018. Ninguém querendo se manifestar 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
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Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2018 de 
Autoria do Poder Executivo - Acrescenta o parágrafo único ao Artigo 171 da 
Lei Complementar n.º 01/2005, que dispõe sobre o Estatuto do Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos Municipais de Terra Boa.  Ninguém 
querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 003/2018, de autoria do Poder Legislativo - “DISPÕE SOBRE 
A APROVAÇÃO DO PARECER PRÉVIO EMITIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO PARANÁ ACERCA DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
RELATIVO AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015”. Ninguém querendo se 
manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 006/2018 de Autoria do 
Legislativo Municipal, com a Emenda Modificativa - “Altera o art. 1º da Lei 
Municipal nº 996/2009 que dispõe sobre horário de comercialização e 
consumo de bebidas alcoólicas e dá outras providências”. Em ato contínuo 
solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça e Políticas Gerais, 
que procedesse a leitura do Parecer sobre o projeto em pauta. Com a palavra 
o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, o qual disse que respeita a opinião dos 
companheiros e vota junto com os demais, ou seja com a emenda 
modificativa, que o horário seja até a 1:00 hora, as sextas-feiras, sábados e 
vésperas de feriados. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, 
disse que a Emenda Modificativa foi proposta tendo em vista a orientação do 
Ministério Público. Entendemos que deve haver um equilíbrio. Com a palavra 
o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, alertou que de nada adianta aprovar 
leis e não ter fiscalização. Que os comerciantes tiveram um ganho de 01 
(uma) hora durante a semana e ½ (meia) hora nos finais de semana. E, que as 
pessoas ao abrirem um comércio devem procurar ter conhecimento do 
horário de comercialização de bebidas. Com a palavra o Vereador Paulo 
Sérgio Abel dos Santos, salientou estar de acordo com a emenda devido à 
orientação do Tribunal de Justiça do Paraná, que confirmou que cabe ao 
município legislar a respeito da comercialização de bebidas alcoólicas. 
Sabemos que o excesso de bebida causa um desequilíbrio social e familiar. 
Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 
por 06 votos favoráveis e 01 (um) voto contrário do Vereador Eliseu de Souza 
Ribeiro. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº. 004/2018, de autoria do Poder Legislativo –“SÚMULA: 
CONCEDE LICENÇA AO PREFEITO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Dando continuidade solicitou do Relator das Comissões 
Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura do Parecer 
sobre o projeto em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 
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votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único Turno sobre a 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº. 001.2018 - MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 
SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE TERRA BOA/PR. Em ato contínuo 
solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça e Políticas Gerais, 
que procedesse a leitura do Parecer sobre moção de aplausos em pauta. 
Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente 
deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 
Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual teceu comentários a respeito do 
preço da gasolina, disse para estarmos atentos para com os abusos. Relatou 
uma visita que fez em um assentamento em Campo Mourão, onde 
encontrou pessoas de Terra Boa, já com suas propriedades produzindo. Com 
a palavra o Vereador Valter Colonello, que parabenizou a administração, aos 
vereadores pelo trabalho que vem desenvolvendo. Disse estará entrando em 
contato com o DER para que medidas urgentes possam ser tomadas a 
respeito da construção da ponte que liga Terra Boa a Cianorte. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 
Sala das Sessões, 14 de Maio de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                                                 ADEMIR GALHARDO ROMERO       

PRESIDENTE                                                                         1º SECRETÁRIO 

 

 


